

周涛加入央视春晚主持

TFBOYS 儿童歌曲串烧 林志玲无缘

央视猴年春晚的彩排工作目前正在紧张的进行中,春晚主持人阵容也几乎可以确定,不过不到最后一刻都不能有定论。昨日,记者获悉,今年春晚主会场的阵容是三男三女的搭配:周涛、董卿、李思思、朱军、撒贝宁、尼格买提。此外今年还设置了四大分会场,都将由著名的央视主持人来主持。

四大分会场分别为西安、广州、泉州、内蒙古。据媒体透露朱迅将主持西安分会场,央视音乐频道著名主持人任鲁豫则主持广州会场。昔日《开心辞典》主持人李佳

明则主持泉州会场。央视综艺频道主持人马跃则负责主持内蒙古会场。不过一切主持阵容仍以春晚直播当晚公布为准。

演员方面,昨日,春晚剧组确认了TFBOYS的表演方式,此前致敬老前辈的创意已改,改成跟小朋友们演唱串烧歌曲。而此前公布的三位长腿美女林志玲、梁咏琪、杜鹃,作为“春天使者”以T台秀的方式开场并合唱的节目,则有了改变。林志玲和杜鹃都确定无缘春晚。而梁咏琪则保留,目前梁咏琪的搭档都是谁无法确定。星报综合

汤唯 11年前选美落选 网友不平:明明这么美



图为汤唯选美旧照

据报道,演员汤唯原来参加过选美,不过当年却没获评委欣赏,落选原因就是“不够美”,也令网友感到不可思议,直呼:“这样不算美,什么才算美?”

汤唯于2004年曾经参加过环球小姐中国区赛区选举,最近这批11年前的旧照曝光,当年的她仍在中央戏剧学院读书,参选的泳衣款式很密实;她的容貌也没有太大改变,并流露天真可爱一面,可惜最终只获得北京赛区第5名。两年后,她就往试镜接拍电影《色,戒》,更因此与李安及梁朝伟合作一炮而红,所以艺人走红挡也挡不住。苗菲

不拍戏的时候就好好过日子

宋佳:爱情要看天时地利人和

□ 记者 吴笑文

近几年,宋佳银幕佳作频出。无论是《嘿!老头》里的易爽,还是《萧红》中的一代才女萧红,《师父》中的性感师娘赵国卉,宋佳用她的演技,一次次带给观众惊喜。日前,电视剧《少帅》正在北京卫视热播,宋佳在剧中第一次诠释贤妻良母的角色,“东北第一夫人”于凤至。日前,她在接受市场星报记者微信专访时,她说,自己挺喜欢扮演以前的人的,“以前的人特别有味道,人与人之间的距离感、分寸感都特别耐人寻味,特别有韵味。不像现在我们人和人的相处都变得很轻松、很直接,喜怒哀乐那么明显。”

乐于折腾自己、压榨自己

近年,从《悬崖》到《四十九·祭》再到《萧红》,宋佳坦言,自己对于复杂的角色有着越来越强烈的渴望,“无论对题材还是角色,我都会对她的复杂性、难度、挑战越来越期待,越来越有渴望,希望每个角色出来都能够比之前的角色再走得远一点,希望能再有一个更新更大的挑战。尤其是这几年,这种感觉越来越明确”。

宋佳是个会跟角色一直较劲的人,她曾经描述自己是那种“笨笨的自虐式演员”,她坦言:“你让我做一件特别没有挑战,很轻而易举能完成的事情,我觉得是浪费生命,没意思。”她表示:“我就是非常乐于折腾自己,非常乐于压榨自己,也非常乐于跟压榨自己的导演合作。每一次都想看看自己还有什么样的可能性,这个过程非常有意思。”

李雪健老师是“演技男神”

作为对张学良前半生的回忆,其父亲张作霖无疑是浓墨重彩的一笔。由李雪健老师来出演这个角色更是对《少帅》品质的有力保证。提到自己戏里的“公公”,宋佳说,在她的心里,雪健老师堪称整个剧组的“定海神针”,“他是我们每一个人心中的演技男神”。

宋佳觉得有他在,这个戏就靠谱,“他的演技已经得到了全中国观众的认可,真的是非常厉害,人也特别谦和,跟他在一起拍戏、工作会学到很多很多东西!”

对话宋佳 不拍戏的时候就好好过日子

记者:不拍戏的日子,喜欢怎么样放松自己?

宋佳:不拍戏就好好过日子,就该吃吃,该喝喝,就出去玩就出去玩,这个时间很重要,因为如果让自己太过于忙碌,对一个演员来说不是一件好事。

记者:马上要过年了,这次您是否会回家过年呢?

宋佳:过年就是跟爸爸妈妈家人一块,因为我们都太忙了,只有过年的假期能够跟他们成天成天地待在一块,所以过年我会珍惜我假期最后的一个小阶段,因为过完年我就要进剧组拍戏了。看看他们想去哪儿,我们就一块去哪儿待着,互诉一下衷肠。

记者:很多人都觉得你是国内女星中最会穿衣服的,红毯装、街拍装都好看,有什么穿搭秘诀吗?

宋佳:秘诀就是穿自己喜欢的、合适的,让自己高兴的,然后得瑟就行了。

记者:刚刚的笑声太魔性了,能用几个词语形容一下生活中的你吗?

宋佳:我无比的懒惰,无比的简单,无比的不让自己较劲,随意。另外我觉得我还挺真的。

记者:你心中理想的爱情是怎样的?合作的演员里,哪个更符合你对另一半的幻想呢?

宋佳:爱情就是爱情,不带一切附加值的才叫爱情,就是爱情。

记者:话说,女大当嫁,有时间表没有?

宋佳:不知道,这哪知道,这得有遇到了天时地利人和,遇到了合适,它才能有,目前是没有,目前没有,真的没有。



霸气! 张帅打哭小威接班人 生涯首进大满贯8强

北京时间1月25日,2016年澳大利亚网球公开赛继续女单1/8决赛的争夺,罗德·拉沃尔球场的夜场压轴大战中,张帅在先丢一盘的局面下,连扳两盘,以3-6/6-3/6-3拿下美国小将凯斯,职业生涯首次进入澳网八强!张帅成为继李娜和郑洁之后,第三位晋级澳网女单八强的中国选手,1/4决赛将对阵英国一姐孔塔。

比赛中,有着小威接班人之称的凯斯一度受伤,但她含泪带伤作战。或许是过于紧张,比赛中,凯斯还爆了粗口。拿下赛点的那一刻,张帅扔掉球拍庆祝胜利。在和凯斯握手的那一刻,张帅不忘拍拍美国小姑娘的后背,安慰对手。在场上,张帅毫不留情,但在比赛结束后,张帅也体现出了大将风度。新体

孙楠献唱《青蛙王国2》

奇幻3D动画电影《青蛙王国之冰洞大冒险》(简称《青蛙王国2》)将于2月19日上映。近日,片方首发电影主题曲《一起奔放》MV。主题曲由实力唱将孙楠倾情献唱。

作为华语乐坛的实力唱将之一,孙楠在乐坛20余年演唱了诸多耳熟能详的华语金曲,也曾多次为影视剧演唱主题曲、插曲等。据孙楠音乐工作室介绍,近年来,孙楠仍不断寻求自我挑战与突破,从《我是歌手》到《蒙面歌王》再到《中国之星》,每一次富有张力的舞台表现都让观众看到了不一样的孙楠。而此次为《青蛙王国2》倾情献唱,对孙楠来说也是一次全新的尝试。

据了解,电影《青蛙王国2》延续上一部故事,主要讲述自蛇蛙大战后恢复平静的蛙国子民,因流传于民间的“水晶蛙”传说而再次陷入恐慌。为了守护蛙国安危,国王钦点六位冰洞勇士,前往“水晶蛙”所在的圣殿一探究竟。全片以冒险为主线,奇幻色彩浓厚,“勇气”与“坚持”成该片重要关键词。新余